




REPUBLIKA HRVATSKA
 MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VRATIŠINEC
Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/24-01/05
URBROJ: 2109/19-01-24-3
Vratišinec, 27.09.2024.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 26. rujna 2024. godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 19:00 sati.

Sjednicu je sazvala i otvorila **predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena Granatir**, pozivom KLASA: 024-01/24-01/05, URBROJ: 2109/19-01-24-2 od dana 20. rujna 2024. godine.

Prisutni vijećnici: Milena Granatir, Vlatka Žganec, Darija Žganec, Štefanija Jambrošić, Zdravko Mlinarić, Biserka Tarandek i Antonija Šoltić.

Odsutni vijećnici: Goran Krznar, Kristian Pleša

Ostali prisutni:

Mihael Grbavec (načelnik), Jagoda Domjanić Jambrošić (pročelnica), Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove i poslove vijeća) i Magdalena Šoltić (računovodstvena referentica)

Predstavnici medija:

Ispred Lista Međimurja – Ivan-Goran Herman

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika gđina. Mihaela Grbavca, djelatnice Jedinštenog upravnog odjela i novu pročelnicu, predstavnika medija. Predstavlja novu pročelnicu Jedinštenog upravnog odjela gđu. Jagodu Domjanić Jambrošić. Obavještava vijećnike kako se vijećnik Kristian Pleša ispričao za odsutnost na sjednici. U 19:02 sati dolazi vijećnica Antonija Šoltić.

Predsjednica OV-a Milena Granatir utvrđuje kvorum i otvara 21. sjednicu Općinskog vijeća te čita Dnevni red. Slijedi prihvaćanje Dnevnog reda i Izvoda iz zapisnika s 20. sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir predlaže sljedeći Dnevni red:

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu
2. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine
3. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Srčko
4. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Srčko

5. Odluka o visini ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj ustanovi na području Općine Vratišinec
6. Odluka o mjerilima za sufinanciranje ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj ustanovi na području Općine Vratišinec
7. Odluka o visini osnovice i pripadajućih koeficijenata za obračun plaće radnika Dječjeg vrtića Srčko
8. Odluku o izmjeni Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Vratišinec
9. Odluka o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju rada pomoćnika u nastavi u školskoj godini 2024./2025.
10. Odluka o financiranju prijevoza učenika Osnovne škole Dr. Vinko Žganec Vratišinec – predlagatelj vijećnica Biserka Tarandek, obrazloženje na sjednici daje ovlašteni predlagatelj
11. Ostala pitanja i prijedlozi

Nakon pročitano predloženog Dnevnog reda, **predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave tj. izmjena i dopuna Dnevnog reda nije bilo te je **Dnevni red za 21. sjednicu općinskog vijeća** usvojen **JEDNOGLASNO sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Nakon usvojenog Dnevnog reda, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća. Izmjena i dopuna nije bilo te **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasovanje Izvod iz zapisnika s 20. sjednice te je isti usvojen **JEDNOGLASNO sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara aktualni sat.

AKTUALNI SAT

Predsjednica OV-a Milena Granatir vijećnicima daje riječ.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** te najprije sve lijepo pozdravlja pogotovo novu pročelnicu za koju se nada da će ostati duže u našem okruženju, a ne kao prijašnja. Moli načelnika objašnjenje zašto je bivša pročelnica dala otkaz, s obzirom na to da se i u novinama pisalo o tome. **Načelnik Mihael Grbavec** najprije sve pozdravlja te kaže da nema potrebu previše komentirati – svaki djelatnik koji dođe na novo radno mjesto ima probni rad od 3 mjeseca, a bivša pročelnica je dala izvanredni otkaz prije isteka tog probnog rada i s time je završio radni odnos. **Vijećnicu Biserku Tarandek** zanima zbog čega je djelatnica dala otkaz, na što načelnik odgovara da je to bilo zbog okolnosti koje je navela, a radi se o tome da smo svi zajedno imali sastanak, kao što i često imamo te smo ukazali na nepravilnosti u radu koje je napravila te se na to ona osjetila uvrijeđeno i to su okolnosti zbog kojih je ona dala otkaz. **Vijećnicu Biserku Tarandek** zanima još koje su to nepravilnosti bile, na što **načelnik Mihael Grbavec** obrazlaže da se radi o tome da nije znala raditi svoj posao, razumije da je to novo radno mjesto i svi smo joj pokušavali pomoći no vidjelo se da to nije išlo u dobrom smjeru, ukazivalo se na greške koje se ponavljaju, što je važno s obzirom na pročelničku odgovornost te vijećnica još postavlja pitanje dali on nije bio zadovoljan njezinim radom ili djelatnice te načelnik konstatira da kompletno nije zadovoljila taj probni rad i kad se joj ukazalo na to bila je uvrijeđena te dala otkaz. U raspravu se uključila **vijećnica Antonija Šoltić** koju zanima koliko je trajao taj probni rad i načelnik odgovara da probni rad traje 3 mjeseca, a bivša pročelnica je otprilike tjedan dana prije isteka probnog rada dala otkaz. **Vijećnica Biserka Tarandek** na to postavlja pitanje dali to znači da i naša nova pročelnica

također ima probni rad od 3 mjeseca, na što **načelnik Mihael Grbavec** potvrdno odgovara. U nastavku **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja svoje drugo pitanje koje se odnosi na to, obzirom da nije bila na prošloj sjednici, je li načelnikova supruga zatražila od Povjerenstva za sukob interesa mišljenje dali ona može biti članica Upravnog vijeća vrtića, obzirom da je općina osnivač dječjeg vrtića. **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da nije te ne vidi razlog zbog čega bi trebala zatražiti jer po tome bi njegova supruga samo trebala biti kod kuće. **Vijećnica Biserka Tarandek** je mišljenja da tu ima potencijalnog sukoba interesa zbog toga što je načelnik kao izvršna vlast imenovao svoju suprugu u upravno vijeće.

Nadalje za riječ se javila **vijećnica Antonija Šoltić** te se ispričala na malom kašnjenju na sjednicu i postavlja pitanje dali se što poduzelo po pitanju dimnjačara na području Općine Vratišinec i drugo pitanje vezano uz Dane općine koji su prošli jeli bilo potrebno i primjereno za našu malu općinu tako veliko slavlje i koliko je su sveukupno troškovi za općinu?

Načelnik Mihael Grbavec pojašnjava da je poznata situacija oko dimnjačara, da smo ostali bez koncesionara zbog odlaska u mirovinu, nakon što smo dobili suglasnosti ministarstva raspisana je sada nova koncesija do 29.10. putem koje će se zaprimati ponude, a do tada dok se to ne riješi može bilo koji dimnjačar obaviti dimnjačarske poslove na poziv mještana. **Vijećnicu Biserku Tarandek** zanima da li to znači da može bilo koji dimnjačar očistiti dimnjak jer to se sad puno ljudi žale da im je potrebno, na što načelnik potvrđuje te vijećnica na to postavlja pitanje dali je to onda „siva zona“ te načelnik isto negira jer trenutno na području općine nema važeće koncesije, a što se tiče za prihode općine za to vrijeme nemamo prihod. **Načelnik Mihael Grbavec** se slaže da je trenutno delikatna situacija, pogotovo jer počinje sezona loženja, no zadnje je dimnjačar bio u šestom mjesecu na naše području što znači da nije proteklo puno vremena, kroz ljeto se nije ložilo i smatra da će se kroz mjesec ili mjesec i pol koliko treba riješiti sve vezano uz koncesiju, a do tada se može i privatno pozvati bilo koji dimnjačar. **Vijećnicu Antoniju Šoltić** zanima da li je kontaktiran koji od dimnjačara, obzirom da ih ima samo 4 na području Međimurja, na što načelnik odgovara da ne možemo zvati direktno nekoga, već je raspisana koncesija, a zainteresiranih ima. Na drugo pitanje vezano za dane općine načelnik konstatira da su prošla vremena kad ne treba ništa i druge općine obilježavaju dane općine, netko više netko manje, ali svakako svi događaji su od strane mještana bili dobro posjećeni obzirom i na vremenske uvjete kakvi su bili, odaziv je bio dobar, a što se tiče financijskih sredstava vidjet će se na sljedećem izvještaju. **Vijećnicu Biserku Tarandek** zanima koliko su stajali troškovi pjevačice i bendovi, to se valjda zna, na što načelnik odgovara da je jedna ponuda bila 8 tisuća eura plus pdv za subotu, a za petak je uključeno ukupno u organizaciju tako da nema zasebno, ukupno je bilo oko 20 tisuća eura plus pdv za ta dva dana - organizacija, šatori, Vratišinski kotlić. **Vijećnica Biserka Tarandek** tad zaključuje da će se ukupno dakle premašiti prošlogodišnja „cifra“ od 30 tisuća eura. U raspravu se uključuje još vijećnica Antonija Šoltić komentiranjem da ovo nije kritika, ali se moglo organizirati npr. samo vikend, a ne na desetak dana i smatra da je i 10 tisuća eura za općinu Vratišinec velika „cifra“, nije da ne podržava slavlje već da se ne ide toliko u širinu. **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava još da se nije baš moglo skratiti vremenski, u četvrtak kad je bila svečana sjednica to tako mora biti zasebno, petak i subota su bili da se sve iskoristi i kotlić je bio subotom, u Gornjem Kraljevcu je bilo nedjeljom i to nije bilo ni dodatnog troška. Što se pak tiče utorka to je bilo nešto posebnije i nije bilo toliko vezano za dane općine već za otvaranje spomenika braniteljima Domovinskog rata, došli su izaslanik predsjednika RH i izaslanik Vlade RH, generali, predstavnici Ministarstva branitelja itd. i to je trebalo dignuti na veću razinu, a i kasnije počasiti prigodnim domjenkom, te je u petak bilo još samo vatrogasna vježba, a za više nije ni bilo potrebe. **Vijećnica Biserka Tarandek** javlja se još jednom za riječ te načelnika pohvaljuje za organizaciju u utorak, bilo je jako lijepo, na visini, emotivno itd., a za ostalo će kasnije raspravljati je li trebalo toliko potrošiti.

Daljnijh pitanja nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara Aktualni sat i prelazi na 1. točku dnevnog reda.

TOČKA 1.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir ukratko govori kako je vidljivo u materijalima da su ukupni prihodi 850,022,84 eura, dok su ukupni rashodi 1.285.704,19 eura, razlika višak/manjak je manjak od 435.681,35 za što dodaje još da je do manjka došlo zbog velikog ulaganja u izgradnju dječjeg vrtića. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ komentarom da se moglo i više sredstava povući, no nada se da će to biti onda u drugom dijelu na prihodovnoj strani kako ne bi bio taj minus, pričekat će se godišnje izvršenje pa će se vidjeti rezultati, pohvalna je svakako izgradnja vrtića, a što se tiče racionalizacije troškova smatra da je svakako moglo biti puno manje na rashodovnoj strani.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjednica Milena Granatir zatvara raspravu i daje na glasanje **Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu** koji je usvojen s **5 glasova „ZA“**, **0 „PROTIV“** i **2 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 2.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir govori kako su u materijalima dobili iscrpno izvješće načelnika i otvara raspravu.

Prva se za riječ javila **vijećnica Biserka Tarandek** da se vidi iz izvješća da je dobiveno 70 tisuća eura od Ministarstva regionalnog razvoja i Ministarstva graditeljstva i pita hoće li u drugom dijelu godine doći još sredstva jer je ovo malo te moli načelnika za još pojašnjenja.

Za riječ se javio **načelnik Mihael Grbavec** koji pojašnjava kako je bio na sastanku vezano za ITO- mehanizam, a to je za urbano područje u što općina Vratišinec ne spada te kaže da bi bio jako sretan da naša općina može upasti u to, no nismo toliko povezani s gradom da bi upali, maksimalno ih može biti 5 i to su najbliže općine. Pojašnjava da je općina prijavila projekte i na Fond za zaštitu okoliša i na Središnji ured za demografiju, ali nismo dobili sredstva ove godine. Nadalje govori što se tiče pješačke staze u Gornjem Kraljevcu, raspisana je javna nabava koja je završena, u tijeku je postupak mirovanja i očekujemo onda da će se u desetom mjesecu potpisati ugovor za izvođenje radova i radovi započnu kako bi do kraja godine mogli dobiti ta sredstva od ministarstava. Napominje kako to ipak nisu jedina sredstva koja smo dobili, već je tu i Nacionalni plan oporavka putem kojeg smo dobili sredstva za izgradnju vrtića u iznosu 573 tisuće eura, a primili smo i novu odluku Ministarstva znanosti obrazovanja i mladih za dodatna sredstva u iznosu od 626.637,47 eura za izgradnju vrtića, što ukupno kad se zbroji dolazi do iznosa od 1.200.000,00 eura, na što **vijećnica Biserka Tarandek** govori da je to super, pohvaljuje i govori da onda ne treba ni realizirati zaduženje, no načelnik govori kako se još ne zna kad će ta sredstva stići, moraju se poslati sva izvješća o radovima, dokumentaciju itd, da se to opravda, a kad će se to isplaćivati nije točno definirano.

Vijećnica Biserka Tarandek dodaje da iako se ta dodatna sredstva ne odnose na njegovo izvješće za prvih šest mjeseca ovaj put će zbog toga glasati za usvajanje njegovog izvješća o radu. **Načelnik Mihael Grbavec** nadalje dodaje još da svi radovi oko vrtića idu po planu, aglomeracija također ide svojim tijekom, odvodnja u Gornjem Kraljevcu će krenuti, radovi su i na pružnim prijelazima te će općina morati napraviti radove oko odvodnje u ulici Brodec oko pružnog prijelaza. **Vijećnica Biserka Tarandek** još postavlja pitanje dali je bio tehnički pregled novog vrtića, na što načelnik potvrđuje da je sve prošlo u redu te sad slijedi rok 8-10 dana za izdavanje uporabne dozvole i otvaranje vrtića se planira polovicom 10. mjeseca.

Vijećnica Biserka Tarandek nadalje postavlja pitanje vezano uz izvješće načelnika uz održavanje groblja, tko čisti grobne kuće, da li je to u ugovoru s Murs-ekomom, te načelnik pojašnjava kako nema ugovora s Murs-ekomom već oni djeluju prema odluci vijeća o povjeravanju poslova i svi radovi se zasebno naplaćuju prema njihovom cjeniku, a grobne kuće sada čisti općinska spremačica putem prekovremenih sati rada, što je bolja opcija. U nastavku **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja još pitanja kad će biti gotova kanalizacija u Školskoj ulici, što je sa zahtjevom za micanjem ležećeg policajca i pitanje pročelnici kako se načelnik kao dužnosnik može potpisivati kao službenik za informiranje u pristupima na informacije za što traži pismeni odgovor. **Načelnik Mihael Grbavec** obrazlaže kako su svi radovi za kanalizaciju u Školskoj ulici napravljeni te se čeka samo postavljanje prepumpne stanice, a za ležećeg policajca odgovara kako nije još poslan zahtjev, ali zahvaljuje na podsjetniku te će se napraviti. **Pročelnica Jagoda Domjanić Jambrošić** odgovara kako je načelnik imenovan od strane vijeća za službenika za informiranje te potvrđuje da će vijećnica dobiti pismeni odgovor.

Nakon što dalje nije bilo rasprave **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasanje **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine** te je isti usvojen jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 3.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Srčko

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javila se za riječ i konstatira da u Statutu vrtića nije ispravan čl. 69. vezano uz poslovnu tajnu, da to nije u redu jer je osnivač općina, vrtić je proračunski korisnik i to ne može biti tako definirano, govori kako je razgovarala sa pravnikom i utvrdila da je čl. 69., točka 4. netočna i moli obrazloženja.

Načelnik Mihael Grbavec pojašnjava da se to ne odnosi na proračunskog korisnika već na to da djelatnici vrtića, kao u čl. 70., ne smiju okolo govoriti o financijama vrtića, a vrtić naravno prema svim zakonskim propisima mora obavještavati općinsko vijeće o rezultatima. **Vijećnica Biserka Tarandek** slaže se s čl. 70. i jasan je, ali i dalje smatra da čl. 69. točka 4. je sporna i nije u redu te će kod glasanja biti suzdržana. **Načelnik Mihael Grbavec** naglašava još da ako neće nešto biti u redu da će nadležne institucije na to upozoriti.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Srčko** usvojena s **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 4.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Srčko

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ s mišljenjem da bi u čl. 13 dopuniti tko će voditi financijsko računovodstvene i administrativne poslove, dok **načelnik Mihael Grbavec** smatra da nema potrebe pisati određeno knjigovodstvo jer se ono može mijenjati, a onda bi trebalo mijenjati i Pravilnik te obavještava vijećnike da trenutno knjigovodstvo vrtića vodi tvrtka Erva d.o.o. iz Murskog Središća te objašnjava kako je kod više knjigovodstva tražio ponude, no ne rade svi s proračunskim poslovanjem ili su već bili prezauzeti. Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** smatra da je u čl. 17 vezano uz radno vrijeme vrtića premalo da vrtić počinje s radom od 6:00 sati jer roditeljima koji rade od 6:00 to ne odgovara, te bi

trebalo biti najmanje od 5:30 sati na što **načelnik Mihael Grbavec** dodatno pojašnjava kako radno vrijeme mora biti definirano i mora biti 10-satno radno vrijeme, a posebnom Odlukom upravnog vijeća se radno vrijeme može prilagoditi prema potrebama roditelja pa i sad već vrtić radi od 5:15 sati, a završava i oko 17:00 sati kao što je već bio i slučaj. U raspravu se uključila i **vijećnica Antonija Šoltić** i napomenula kako se mora poštivati kućni red vrtića te to odgovaratelji moraju uputiti roditelje na to. **Vijećnica Biserka Tarandek** dodaje još kako nije sigurna dali smije u čl. 36. Pravilnika biti da Pravilnik stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči vrtića.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i daje na glasanje **Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Srčko** te je ista usvojena sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 5.

Odluka o visini ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj ustanovi na području Općine Vrtišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir pojašnjava kako se utvrđuje da ekonomska cijena 10-satnog boravka djece u predškolskoj ustanovi na području Općine Vrtišinec bude 330,00 eura, a za djecu u jasličkoj skupini cijena boravka 390,00 eura. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek postavlja pitanje je li to sve bilo usuglašeno na Upravnom vijeću vrtića, da li je to realna cijena prema broju djece od 52-je? **Načelnik Mihael Grbavec** potvrđuje, da je bila rasprava o tome na 2. sjednici Upravnog vijeća vrtića, uspoređeno je i općinama oko nas tako da je prijedlog ovaj za sada, dok se ne zaposle svi djelatnici ne može se točno znati. **Vijećnicu Antoniju Šoltić** interesira obzirom da piše da se ta odluka počinje primjenjivati od 01.11.2024.g. dali to znači da će 100% biti otvoren vrtić na novoj lokaciji i da li se zna točan datum otvorenja vrtića? Načelnik odgovara potvrdno da će s 01.11.2024. novi vrtić biti otvoren i da je ovo ujedno poziv roditeljima da svoju djecu presele iz okolnih vrtića u općinski novi vrtić. Rasprave više nije bilo i **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu.

Predsjednica OV-a Milena Granatir daje na glasanje **Odluku o visini ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj ustanovi na području Općine Vrtišinec** te je ista usvojena jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 6.

Odluka o mjerilima za sufinanciranje ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj ustanovi na području Općine Vrtišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Vlatka Žganec** pitanjem koji su to potkrijepljeni dokazi da dijete može boraviti u ustanovi van općine? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava da se to odnosi na medicinske razloge te vijećnica dalje ima pitanje zašto to nije konkretno navedeno, jer dokazi mogu biti svašta... Uključuju se kratko u raspravu i **vijećnica Biserka Tarandek** i **Antonija Šoltić** s pitanjem tko će odlučivati o tome da li su opravdanim dokazima, te načelnik pojašnjava da su to iznimno neki zdravstveni razlozi, a i ne očekuje se da će toga biti. U nastavku **vijećnica Antonija Šoltić** postavlja pitanje vezano za čl. 11 što ako se vrtić na novoj lokaciji ne otvori, dali je sigurno da će biti dobivene sve dozvole do 01.11.2024.g. **Načelnik Mihael Grbavec** konstatira da ne vidi razlog zašto se ne bi vrtić do tada otvorio obzirom da je napravljen tehnički pregled i sve je u redu, ima nekih sitnih nedostataka no to je

bilo npr. zbog vremenskih uvjeta, ali to nisu razlozi koji bi utjecali na rad vrtića. **Vijećnicu Antoniju Šoltić** zanima da li se može taj rok produžiti za mjesec dana i da li će se do tada zaposliti svi djelatnici? **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da ako ne bude zaposleno svih strukovnih potrebnih djelatnika do 01.11. tada će se zaposliti na 60 dana privremeno djelatnici, raspisat će se novi natječaji, a svi će početi s radom od 01.11. kad se počinje s radom vrtića „punom parom“. Na kraju rasprave **vijećnica Antonija Šoltić** pohvaljuje što se konačno sufinanciranje odredilo s postotkom od 65%, a ne fiksnim iznosom kao što je bilo do sada.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu. Daje na glasanje **Odluku o mjerilima za sufinanciranje ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj ustanovi na području Općine Vrtišinec** te je ista usvojena jednoglasno sa **7 glasova „ZA“**, **0 „PROTIV“** i **0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 7.

Odluka o visini osnovice i pripadajućim koeficijentima za obračun plaće radnika Dječjeg vrtića Srčko

Predsjednica OV- a Milena Granatir pojašnjava kako su svi vijećnici u materijalima za sjednicu dobili prijedlog iznos osnovice i koeficijente radnih mjesta, otvara raspravu.

Vijećnica Vlatka Žganec postavila je pitanje tko je bio predlagatelj ove odluke o osnovici i koeficijentima? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako je osnovica određena prema državnoj osnovici za službenike i dužnosnike, a koeficijent je određen prema tome koliko si trenutno vrtić može priuštiti, većina djelatnica će biti na probnom radu, nove djelatnice i najavljuje da se može očekivati da će nakon probnog rada trebalo povećati koeficijente. Govori i kako se nije javilo dovoljno odgajatelja na natječaj pa će se raspisati i novi natječaj. U raspravu se uključuje i **vijećnica Biserka Tarandek** komentarom da nije ni čudno što su samo 2 odgajatelja javili obzirom na te koeficijente, te kaže da bi odgajatelj morao imati koeficijent 2,01, a ne 1,40 te smatra da je to ispod svake razine, ne želi nikoga degradirati ali smatra da netko zaposlen sa srednjom stručnom spremom u Jedinostvenom upravnom odjelu i netko sa viskom stručnom spremom u vrtiću nije za uspoređivanje te misli da vrtić neće dobiti stručne djelatnike za rad za tu plaću. **Načelnik Mihael Grbavec** slaže se s tim da te plaće nisu velike, ali npr. ravnatelj vrtića ima veću plaću od pročelnice JUO, spremačica također i kaže da onda treba dignuti plaću i jednima i drugima ili neka ostane po ovom prijedlogu. Potrebna razina obrazovanja za ravnatelja i pročelnika je ista, čak pročelnik ima i više odgovornosti te smatra time ako vijećnici žele dignuti plaće za djelatnike vrtića onda neka se dignu plaće i djelatnicama na općini. **Vijećnica Biserka Tarandek** smatra da to „ne drži vodu“ te da će za iduću sjednicu pripremiti izračune, što je i u njezinom domeni, te smatra da nije u redu da se odmah na početku podcjenjuju visokoobrazovani ljudi. U nastavku načelnik govori da se slaže da su plaće premale, može se podignuti, odluka se mora donijeti, za sada djelatnici koji rade od prije imaju plaću minimalac, čak i bez prava na putne i napominje kako nitko od kandidata na natječaji nije ni pitao za visinu plaće. **Vijećnica Biserka Tarandek** nadalje komentira da je sad vidljivo da se npr. za dane općine manje potrošilo sad bi bilo više novaca za vrtić, a **načelnik Mihael Grbavec** upućuje da nije tako jer vrtić sa svojim sredstvima mora pokrivati sve troškove i plaće, govori još da je to prijedlog za početak jer se za sada još ni ne znaju troškovi vrtića kakvi će biti dok sve ne započne s radom. **Vijećnica Biserka Tarandek** odgovara na to da obzirom da općina određuje ekonomsku cijenu vrtića i sufinanciranje zašto se onda nije odredilo npr. 80% sufinanciranja od strane općina te joj načelnik odgovara da nitko nije dao takav prijedlog. Za riječ se javila **vijećnica Darija Žganec** i uključila u raspravu te pojasnila kao članica Upravnog vijeća vrtića da su raspravljali na vijeću i o ekonomskoj cijeni i postotku sufinanciranja, upravnom vijeću je također bila prisutna i vijećnica Antonija Šoltić koja to potvrđuje, raspravljalo se o mogućnostima sufinanciranja i

određivanju ekonomske cijene te su se na kraju složili da je u redu 65% sufinanciranje općine i za vrtić 300 eura ekonomska cijena, a za jaslice 390 eura kako i roditeljima ne bi bilo previše financijskih troškova. **Načelnik Mihael Grbavec** još dodaje kako se ekonomska cijena mogla i npr. dignuti još 40 eura, a onda bi to i roditeljima bilo previše, a za plaće kaže nek daju neki prijedlog pa će raspraviti. **Predsjednica OV- Milena Granatir** zaključuje kako se Odluka mora danas donijeti jer osnivač vrtića je općina i kako bi djelatnici dobili plaću to se mora riješiti, te smatra da 2-3 mjeseca mora vrtić raditi kako bi se vidjelo koliko se pokrivaju troškovi, a tada se mogu plaće podignuti, ali ne samo djelatnicima visoke stručne spreme već svima jer su svi djelatnici potrebni i kako bi i svi bili zadovoljni. **Vijećnica Biserka Tarandek** slaže se s time da treba plaće povećati svima i da su definitivno predloženi koeficijenti premali te da će ona glasati protiv i da je već ranije govorila načelniku da si napravi analize troškova. **Načelnik Mihael Grbavec** napominje da je vrtić proračunski korisnik, a ne općina i da je već rekao da plaće jesu male, ali su u rangu kako imaju i djelatnice na općini, tako se može na sljedećom vijeću onda svima dignuti plaća s čime se **vijećnica Biserka Tarandek** i dalje ne slaže. U raspravu se uključuje **vijećnica Vlatka Žganec** i konstatira, obzirom da je riječ o plaćama struke koje je i ona osobno, da su predložene plaće zbilja premale i postavlja pitane dali ako vijeće danas ne usvoji tu odluku vrtić ne može raditi, jer ona osobno ne želi da naš vrtić ne počne s radom. **Načelnik Mihael Grbavec** to potvrđuje jer ako neće biti sistematizacije za radna mjesta ne mogu se ni isplatiti plaće. **Vijećnik Zdravko Mlinarić** također se uključio u raspravu mišljenjem da je načelnik u pravu, a analitika neka se nije mogla napraviti ako nema polazne točke i ako su djelatnici spremni sad raditi za to neka se započne ovako pa se na nekoj od sljedećih sjednici plaće mogu povećati. **Načelnik Mihael Grbavec** napominje još da se ne zna točno kad će vrtić početi s radom, ali najkasnije s 01.11. i također napominje da općinski vrtić i sad radi tako da se djeca mogu upisivati u vrtić, a novi djelatnici će započeti s radom čim novi vrtić bude imao sve uvjete za rad. Rasprava se nastavlja oko povećanja plaća i tada **vijećnica Antonija Šolčić** daje svoj prijedlog koeficijenata za svako pojedino radno mjesto, no na isto se rasprava nastavlja. Tada **predsjednica OV-a Milena Granatir** proglašava stanku od 10 minuta kako bi još malo razmislili te dali svoje prijedloge i odlučili. Stanka počinje u 20:20 sati. U 20:34 sati stanka završava i nastavlja se rad općinskog vijeća.

Nakon stanke **predsjednica OV-a Milena Granatir** ispred vijećnika zastupnika HNS-a i Platforme Sjever čita prijedlog koeficijenata za svako pojedino radno mjesto. Zaključuje da obzirom da nema više rasprave za glasanje se daju 3 prijedloga Odluke te daje svaki pojedini prijedlog na glasanje, 1. prijedlog je dostavljen vijećnicima s materijalima za sjednicu, 2. prijedlog je prema prijedlogu vijećnice Antonije Šolčić, a 3. prijedlog je prijedlog ispred zastupnika HNS- a i Platforme Sjever.

1. Prijedlog Odluke o visini osnovice i pripadajućih koeficijenata za obračun plaće radnika Dječjeg vrtića Srčko sa sljedećim koeficijentima:

Redni broj	Naziv radnog mjesta	koeficijent
1.	Ravnatelj	1,55
2.	Odgajatelj sa stručnim ispitom VSS	1,40
	Odgajatelj bez stručnog ispita VSS	1,35
	Odgajatelj sa stručnim ispitom VŠS	1,30
	Odgajatelj bez stručnog ispita VŠS	1,25
3.	Pedagog/stručni suradnik	1,40
4.	Logoped	1,40
5.	Zdravstveni voditelj	1,30
6.	Kuhar	1,00
7.	Pomoćni kuhar	0,92
8.	Spremač	0,92
9.	Pomoćni djelatnika za njegu, skrb i pratnju	0,92

glaslan je s **0 glasova „ZA“, 7 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

2. Prijedlog Odluke o visini osnovice i pripadajućih koeficijenata za obračun plaće radnika Dječjeg vrtića Srčeško sa sljedećim koeficijentima:

Redni broj	Naziv radnog mjesta	koeficijent
1.	Ravnatelj	2,01
2.	Odgajatelj sa stručnim ispitom VSS	1,80
	Odgajatelj bez stručnog ispita VSS	1,57
	Odgajatelj sa stručnim ispitom VŠS	1,80
	Odgajatelj bez stručnog ispita VŠS	1,57
3.	Pedagog/stručni suradnik	1,77
4.	Logoped	1,77
5.	Zdravstveni voditelj	1,65
6.	Kuhar	1,43
7.	Pomoćni kuhar	1,06
8.	Spremač	1,06
9.	Pomoćni djelatnika za njegu, skrb i pratnju	1,06

glaslan je s **2 glasa „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“.**

3. Prijedlog Odluke o visini osnovice i pripadajućih koeficijenata za obračun plaće radnika Dječjeg vrtića Srčeško sa sljedećim koeficijentima:

Redni broj	Naziv radnog mjesta	koeficijent
1.	Ravnatelj	1,75
2.	Odgajatelj sa stručnim ispitom VSS	1,60
	Odgajatelj bez stručnog ispita VSS	1,55
	Odgajatelj sa stručnim ispitom VŠS	1,50
	Odgajatelj bez stručnog ispita VŠS	1,45
3.	Pedagog/stručni suradnik	1,60
4.	Logoped	1,60
5.	Zdravstveni voditelj	1,50
6.	Kuhar	1,20
7.	Pomoćni kuhar	1,00
8.	Spremač	1,00
9.	Pomoćni djelatnika za njegu, skrb i pratnju	1,00

glaslan je s **5 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“** te je ista Odluka usvojena.

TOČKA 8.

Odluka o izmjeni Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Vratišinec

Predsjednica OV- a Milena Granatir govori kratko da je do izmjene došlo zbog promjene što je osnivač Dječjeg vrtića „Srčeško“ sada Općina Vratišinec. Otvara raspravu.

Bez rasprave **Odluka o izmjeni Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Vratišinec** usvojena je jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 9.

Odluka o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju rada pomoćnika u nastavi u školskoj godini 2024./2025.

Predsjednica OV-a Milena Granatir govori kako su vijećnici u materijalima dobili pojašnjenje vezano uz predloženu odluku i otvara raspravu.

Vijećnicu Antoniju Šoltić zanima koliko ima pomoćnika u nastavi u osnovnoj školi Dr. Vinka Žganca i dali se zna iznos za jednu školsku godinu?

Načelnik Mihael Grbavec pojašnjava da su 2 pomoćnika, no samo jednog će općina sufinancirati, a drugog financira županija 100% koji je već ranije zaposlen. Obzirom da ovaj učenik treba malo drugačijeg pomoćnika dok se ne pronađe odgovarajuća osoba potrebno je da općina snosi sufinanciranje s 30%, a točan iznos se još ne zna te će se naknadno potpisati Sporazum s Međimurskom županijom. Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjednica OV-a Milena Granatir da je na glasanje **Odluku o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju rada pomoćnika u nastavi u školskoj godini 2024./2025.** te je ista usvojena jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 10.

Odluka o financiranju prijevoza učenika Osnovne škole Dr. Vinko Žganec Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir daje riječ vijećnici Biserki Tarandek koja je predlagatelj ove odluke.

Vijećnica Biserka Tarandek obrazlaže svoj prijedlog zbog problema oko prijevoza učenika iz Remisa i Gornjeg Kraljevca u školu, koji moraju čekati više od 2 sata autobus, a po pedagoškom standardu bi djeca trebala čekati do pola sata. Prijevoz je problem na nivou Međimurske županije, upućuje na to da je bila u županiji i pričala sa stručnim službama, ali nije se našlo rješenje ni prošle godine ni sada. Smatra da je to i dalje problem, roditelji su se također uključili u to, na što se uključila u raspravu **vijećnica Vlatka Žganec** kao roditelj, koja je prisustvovala sastanku s ravnateljicom škole koja je rekla da se obratila županiji, no kao što se zna zakonski djeca iz Remisa i Gornjeg Kraljevca nemaju pravo na prijevoz do 4,8 km, a kod nas je slučaj najviše 4,6 km do Vratišincea i 2 km do područne škole Gornji Kraljevec, tako da to ispada da je neki nadstandard i po tome imaju pravo na jedan dovoz i jedan odvoz. Kaže da je veliki problem prijevoz iz Remisa, prijevoznik ne dolazi u isto vrijeme svaki dan i djeca su zbunjena nekad dali će autobus uopće doći, dok djeca iz Gornjeg Kraljevca moraju ići u školu puno ranije od početka nastave i čekati poslije nastave. Napominje kako općina nije osnivač osnovne škole pa time nema ni obvezu organiziranja prijevoza, ali sudjeluje u sufinanciranju sporazumno s Međimurskom županijom te da je ravnateljica rekla da će se ponovno obratiti županiji s problemom.

Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** pojašnjava da je do iznosa u prijedlogu odluke došla informacijom o cijeni prijevoza relacije Žiškovec- Slemenice –Mačkovec... za 23 radna dana koji je bio na kraju prošle školske godine, te malo još uvećan obzirom da su sve cijene išle gore. Slaže se da općina nije obavezna financirati i organizirati prijevoz, no smatra da bi se načelnik kao izvršna vlast morao uključiti u to jer je to veliki problem, djeca nemaju gdje biti pogotovo zimi. **Vijećnica Vlatka Žganec** kaže još da će ravnateljica ići na županiju s prijedlogom da se zatraži još jedna linija, dovoz djece u školu, svaki drugi tjedan i roditelji su se s time sad složili. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** uključuje se u raspravu i kaže da je cijena prijevoza i dalje ostala ista i drago joj je što je se raspravlja o tom problemu koji se treba riješiti, no ravnateljica je ta koja mora dati točan prijedlog prema županiji, a načelnik tu ne može ništa jer je županija ta koja ugovara prijevoznika te vjeruje da načelniku neće to neće biti problem i ako dođe do povećanja iznosa sufinanciranja prijevoza da će to prihvatiti jer općina već je i u tom fondu za dodatno sufinanciranje, za nadstandard. **Načelnik Mihael Grbavec** nadodaje da općina već sufinancira prijevoz djece u iznosu od 1040 eura godišnje te smatra da ovaj prijedlog „nema veze s vezom“ jer se taj iznos prijevoza odnosi na pola Međimurja, a ne samo Remis, Gornji Kraljevec, Vratišinec. Naglašava i kako općina potpisuje sporazum s Međimurskom županijom te ako dođe do nekog povećanja općina će to svakako platiti, ali sami ne možemo ništa jer nismo osnivač osnovne škole. **Vijećnica Biserka**

Tarandek predlaže da se prijedlog Odluke iz Dnevnog reda makne, a onda usvoji neki Zaključak o tome za dodatna sredstva, za dodatnu liniju, neka to uđe u zapisnik. Predsjednica OV- zaključuje da 10. točku iz Dnevnog reda predlagatelj povlači. **Vijećnica Biserka Tarandek** traži od pročelnice informaciju dali se može donijeti novi Zaključak pod sljedeću točku Dnevnog reda, no rasprava se nastavlja da se ne može glasati o konkretnom Zaključku jer nema definiranih konkretnih ni dodatnih linija ni iznosa. **Vijećnica Darija Žganec** uključuje se također u raspravu i smatra da se ne može donijeti Zaključak u ime načelnika, te nema konkretnih podataka. **Pročelnica JUO Jagoda Domjanić Jambrošić** također se slaže da se Zaključak ne može donijeti jer je nejasan te se ne zna ni točan iznos ni bilo koja informacija kao sigurna da će to tako biti. **Vijećnica Biserka Tarandek** kaže da će zatražiti službeno očitovanje od Ureda državne uprave na županiji vezano na tu točku. Na kraju se vijećnici slažu da se na sljedećoj sjednici može donijeti zaključak, ako bude potrebno kad bude konkretnih podataka, a stav svih je da ako dođe do povećanja sufinanciranja općina će to podržati. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** se nada da će se naći rješenje vezano za tu problematiku i zatvara raspravu.

TOČKA 11. **Ostala pitanja i prijedlozi**

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javio **načelnik Mihael Grbavec** s informacijom da je u tijeku javni poziv studentima i učenicima srednjih škola za jednokratne potpore, do 25.10. 2024.g. do 15 sati. Javni poziv je objavljen na web stranici općine, a bit će i na svim oglasnim pločama na području općine te imaju svi dovoljno vremena za prijave.

Vijećnica Antonija Šoltić zamoli još načelnika da ih sve obavijesti putem e-maila o točnom datumu otvaranja vrtića na novoj lokaciji.

Načelnik Mihael Grbavec se slaže s prijedlogom vijećnice da će ih obavijestiti o datumu početka rada vrtića, a i da će biti najavljeno i svečano otvaranje dječjeg vrtića „Srčeko“ na novoj lokaciji.

Daljnijih pitanja nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje načelniku te vijećnicima na dolasku, suradnji i diskusiji na sjednici.

Predsjednica Milena Granatir zatvara 21. sjednicu općinskog vijeća.

SJEDNICA ZAVRŠILA U 21:06 sati.

ZAPISNIČARKA:
Deana Leko

PREDSJEDNICA:
Milena Granatir